

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму Ветеринарна медицина
підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні
за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина,
підготовлену в Полтавському державному аграрному університеті

Освітньо-наукова програма Ветеринарна медицина спеціальності 211 Ветеринарна медицина третього освітньо-наукового рівня вищої освіти доктор філософії розроблена відповідно «Стандарту вищої освіти за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 25.05.22 р. № 484.; Закону України «Про вищу освіту»; «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261 зі змінами і доповненнями.

Цілі освітньо-наукової програми та результати навчання визначені з урахуванням змісту спеціальності 211 Ветеринарна медицина, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, що робить її конкурентоздатною поряд із іншими аналогами.

Унікальність ОНП Ветеринарна медицина, яка сформульована в меті програми, чітко відображає місію та стратегію ПДАУ й не лише як закладу, що надає освітні послуги, а й як науково-дослідницького й культурно-просвітницького сучасного осередку, де створені всі умови для формування необхідних компетентностей фахівця вищої освіти ступеня доктора філософії. Структура ОНП передбачає формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувача, зокрема через індивідуальний вибір навчальних дисциплін.

Підготовка здобувачів вищої освіти за даною ОНП забезпечить високий рівень фахівців з ветеринарної медицини в Україні у сучасних умовах. Рецензовану освітньо-наукову програму Ветеринарна медицина спеціальності 211 Ветеринарна медицина можна рекомендувати для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти доктор філософії.

Рецензент,

доктор ветеринарних наук, професор,
завідувач кафедри гігієни, санітарії та
загальної ветеринарної профілактики імені М. В. Демчука
Львівського національного університету
ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С. З. Гжицького



ВІРНО

ПІДАУ
НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ КАДРІВ
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ
ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ
ІМЕНІ С.З.ГЖИЦЬКОГО

Богдан ГУТИЙ
Богдан Гутий